
BuB 2/2022
Druckfehlerkorrekturen zu BuB 2/2021 (f -246,
S. 191-209)
f -27, S. 35, Nr. 21 (Bror Larsson): richtig ist „Nr. 22“.
f -35, S. 349, Nr. 1915 (Hans Moser): richtig ist
„S. 348“.
f -36, S. 385 (Zvi Roth & Jean Haymann): richtig ist
„S. 391“.
f -40, S. 195, Kg6/Kg1 (Fritz Hoffmann): richtig ist
„S. 198“.
f -46, S. 93, Nr. I (Hans Klüver): richtig ist „S. 92“.
f -46, S. 93, Nr. III (Wolfgang Dittmann): richtig ist
„S. 92“.
f -218, S. 393, Nr. 11370 (Rupert J. Wood): richtig ist
„S. 394, Nr. 11374“.

f -93, S. 190, Nr. 5673 (Kostas Prentos): Die Korr. in
f -103, S. 245, genügt nicht: NL 1.a3 e6 2.h4 L×a3

3.S×a3 h5 4.Sb5 Th6 5.Ta6 Tf6 6.Tb6 Tf3 7.Sd4 Th3
8.Sc6 T×h1 9.S×d8 a×b6 10.Sc6 Ta1 11.Sa5 b×a5
12.g3 b6 13.Lg2 Lb7 14.Kf1 L×g2+ 15.Ke1 Lh3. Der
Autor legt eine neue Korr. vor, die nun C+ ist (s. Diagr.:
1.a4 e6 2.Ta3 Ld6 3.Tb3 Lg3 4.Tb6 a×b6 5.h×g3 T×a4
6.Th6 Ta1 7.Tg6 h×g6 8.Sa3 Th1 9.Sc4 Dh4 10.Sa5
b×a5 11.e3 b6 12.Dh5 g×h5 13.g×h4): „The problem
went from 17.5 to 15.0 moves, and now it is 12.5 moves!
C+ Euclide v1.11 (42:02:37h).“

f -250, Nr. 12744 (Walter Lindenthal): Leider wur-
de im Online-Preprint eine falsche Stellung abgedruckt.
Korrektur: wKh4→c1, +wBh3, +sBb4. Sorry!

f -250, Nr. 12748 (Paul Rãican): Auf h7 muss ein wei-
ßer Bauer stehen, nicht ein weißer Läufer. Sorry!

f -250, Nr. 12863 (Norm Trigoboff): Leider fehlt in
der im Online-Preprint abgedruckten Stellung ein sKe4.
Sorry!
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C+ 11+14BP 12.5
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